
济南外国语学校2009-2010学年度第一学期

高三质量检测数学试题（理科）
时间：120分钟    满分：150分

第Ⅰ卷（共60分）

一．选择题 (共12小题，每小题5分，共60分) 
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1．设全集
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，则图中阴影部分所表示的集合是
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2．函数
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3.在命题“若a > b，则
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D．1个

4．[image: image14.png]


是函数[image: image15.png]F(x)=ae” +nx*



为偶函数的
    Ａ．充分不必要条件           Ｂ．必要不充分条件
Ｃ．充要条件                 Ｄ．既不充分又不必要
5．已知命题
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”。若命题“p且q”是真命题，则实数
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6. 已知函数
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9．下列同时满足条件①是奇函数；②在
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10.设f(x)=|log3x|，若f(x)>f(
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11. 设函数
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12．函数
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第Ⅱ卷（共90分）

二．填空题 (共4小题，每小题4分，共16分)
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14．与直线
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16．定义在R上的函数
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满足

为奇函数，对于下列命题：


①函数
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其中正确的序号为          
三．解答题（共6个大题，共74分，写出必要的文字说明）
17. （本小题10分）
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18．（本小题12分）
在平面四边形
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19．（本小题12分）
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20. （本小题12分）有一批影碟机（VCD）原销售价为每台800元，在甲、乙两家家电商场均有销售，甲商场用下面方法促销：买一台单价为780元，买两台单价都为760元，依次类推每多买一台则所买各台单价均再减少20元，但每台最低不能低于440元，乙商场均按原价的75%销售，某单位需购买一批此类影碟机，问：

（1）若此单位需要购买
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（2）去哪家商场购买花费较少，要说明理由？

21. （本小题14分）设
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22．（本小题14分）
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，在x=0处取得最大值，求正数a的取值范围.
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故：若买少于10台去乙商场花费较少，若买10台，去甲、乙商场花费一样，若买超过10台，去甲商场花费较少.
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